

早春茶开始上市

明前龙井茶价格千差万别

本报聊城4月13日讯(记者张召旭)“明前茶,贵如金”。眼下,正是明前茶开始大量上市的时间,记者走访城区多家茶叶店发现,龙井、毛峰等绿茶均已面市,不仅种类繁多,价格也五花八门。以最为畅销的龙井茶为例,不同品种不同产地的明前茶价格差距很大,最低每斤售价200元左右,最高则过万,不过需要预订。

东昌路一家茶叶店里,新上了几款不同产地的龙井茶和云

雾茶,其中销量最好的西湖龙井绿茶,价格达几百乃至上千元。“积累了一整个冬天的养分,明前茶质量是一年中最好的,价格也最贵。”店主介绍,明前茶由于在清明节前采摘,受虫害侵扰少,芽叶细嫩,色翠香幽,味醇形美,价格较其他时期采制的茶整体偏高。“如果想要顶级西湖狮峰龙井,我们也可以帮着订货,不过价格一般都在万元以上。”

记者了解到,明前西湖龙井

采摘自3月底至清明前期,为龙井新茶的头茶,最为名贵,价格也最高,其中利润空间也较大。以狮峰龙井为例,通常以100g作为标准礼盒装,市场售价在230元到340元之间,换算成市斤,则每斤售价在1150元到1700元之间。而明前狮峰龙井价格则更贵,至少在1.5万元左右。

香江市场一家茶叶店门口,摆放着很多盛装茶叶的大铁桶,虽然桶上有透明封口,但仍挡不住一阵阵茶香飘出。“这些明前

茶都是这两天才到的货,卖得很快。”据店主刘先生介绍,店里的茶属于产地直营,价格相对全国连锁店来说,要亲民不少,价格最低的龙井茶也得200多元一斤。

刘先生介绍,龙井茶价格之所以差异那么大,这和茶叶原产地有很大关系。产于西湖景区的西湖龙井最贵,每斤可达上万元。相较而言,产于其他地区的茶叶,价格则会便宜一些。

刘先生说,过了清明节,进

入夏季后,茶叶产量会大幅增加,进入市场的茶叶也会越来越多,一般在中秋节前后价格达到最低点。茶叶质量虽不如明前茶刚采摘时好,但对于普通消费者来说,这时购买会实惠不少。

城区一家茶叶店店主王先生介绍,最近几年,明前龙井价格一直居高不下,其中炒作的成分也很大,其实价格低并不代表茶叶品质不好,有一部分茶叶,虽产地不在最好的区域,但口感也不错。

大货侧翻

4月12日早晨,聊莘路沙镇段一辆大货车撞上隔离桩发生侧翻。附近居民介绍,车上人员无大碍。直到12日下午,一辆吊车才把该车挪走。

本报记者 谢晓丽 摄



为给儿子“消灾” 老太被骗4000元

本报聊城4月13日讯(记者王尚磊 通讯员徐百名)“前两天我被人骗了,心里感觉特别扭,说出了给群众提个醒!”12日,家住东昌府区沙镇镇的刘老太向进村走访的社区民警,讲述了她稀里糊涂被人骗走4000多元的过程。

民警了解到,10日上午,刘老太在镇上集贸市场买完生活物品返回家途中,遇到一名本地口音,身高1.65米左右,约四十岁的妇女上前搭话。女子称孩子病了,来这里寻找一位名医。随后,又向刘老太打听名医住所。刘老太马上回答没听说过。正巧,一位50多岁的妇女出现了,称知道名医住址。由于刘老太经常头晕耳鸣,在两名女子“邀请”下,便一起去找“名医”瞧瞧。

在辖区一村头,刘老太和两名妇女碰上看病归来的“名医”。“名医”自称不仅懂中医,还能预测凶吉。为取得刘老太信任,“名医”准确说出其家庭成员、院落分布等情况,并预测,近期刘老太儿子将会有血光之灾。

“名医”又说刘老太面带慈善,想帮她破了血光之灾。几句好话后,刘老太对“名医”深信不疑,按吩咐把4000元存款全部取出,让其帮助消灾。“名医”对刘老太说:“你把钱放在我这里我给你施法,你往前走1000步不许回头,你儿子的血光之灾就破了,等破了血光之灾,我把钱原封不动地还给你。”刘老太按“名医”要求走了1000步,回头时,“名医”和同来的两名女子已不见踪影。此时,刘老太才知上当受骗。

追踪:21万余元善款全部交到小清渭父母手中

孩子近期准备去北京做骨髓移植

本报聊城4月13日讯(记者刘云菲)4月9日,本报以《男孩患白血病,3800名同学捐18万》为题,报道了为帮助11岁的小清渭,他所在的东关民族小学全体师生全力捐款,社会上的爱心人士也前来参与,共募集善款212952.2元。9日当天,东关民族小学相关负责人特意赶往济南,将这些钱交到了小清渭父母手中。据了解,目前孩子病情稳定,近期准备去北京做骨髓移植手术。

9日上午,东关民族小学校长王令昌等人带着储存着212952.2元的银行卡赶往济南。他们来到小清渭所在的省立医院,见到了这位坚强的小朋友。一位副校长说,当看见孩子时,所有人的心被震撼了,孩子头发已全部脱落,带着口罩,虚弱地躺在病床上。可见到熟悉的老师和校长,孩子眼里透露出喜悦,

还坚强地从病床上坐起,下床与老师和校长交流。

王令昌说,考虑带着现金不方便,他们已将全部善款存在银行卡里,亲手交到了孩子父母手里。“孩子已经过第三个疗程化疗,医生说必须做骨髓移植。孩子的病情属于高危型白血病,必须要做这个手术,而手术费用大约在30至50万元。”一位副校长说。当接过这珍贵的救命钱,小清渭的妈妈特别激动,她一直向在场的人表示感谢,“太谢谢你们了,孩子有了你们的帮助,一定会好起来的。”

记者联系上小清渭的爸爸宋西山时,他刚从济南回到聊城。他正准备买火车票,带孩子去北京治病。“我现在正在联系北京儿童医院,孩子需要做手术。非常感谢大家的帮助,我们一定会坚强起来,我们有信心。”

相关链接

苯污染成白血病致病诱因

11岁小清渭的故事牵动着许多人的心,大家在为孩子实施帮助之余,不禁发出思考:孩子怎么患上的白血病,白血病目前在聊城是什么情况?聊城市人民医院血液科主任王景霞介绍,白血病儿童发病率相对较低,病因有许多种。在日常生活中,苯污染是其中一项致病原因,儿童免疫系统弱的需多多注意。

王景霞介绍,目前有数据显示,白血病发病率是十万分之一左右,不同病种的发病率还不一样,有的还比较低。而患病人群中,以老年人为主,儿童和青壮年患病的较少。“在白血病整个治疗过程中,患者是很艰辛的。每个疗程都比较危险,治疗过程很漫长,

比较痛苦,患者的精神和经济压力都比较大。这需要患者及家人有坚强的意志力。”王景霞说,大家一提白血病都觉得比较可怕,其实有些白血病经过系统严格的治疗是有希望治愈的。

王景霞介绍,白血病的致病原因有多种,在日常生活中,苯污染是一大杀手。这些苯大多存在一些不合格的装修材料里,一些气味大的装修材料里有一些苯含量。而大家普遍认为甲醛是诱发原因之一,其实甲醛的污染不及苯那么可怕。“儿童因为免疫系统弱,如果长期污染严重,容易发生问题。”

本报记者 刘云菲